

6+

Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области

Наша Жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

19 мая 2021 г.

СРЕДА № 40 (10761)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Награда за воспитание детей



Самое главное для Татьяны Череднёвой – это её семья

Четырнадцатого мая в правительстве региона состоялось чествование семей, достойно воспитавших своих детей. Мероприятие было приурочено к Международному дню семьи, который отмечается 15 мая. Среди награждённых – Татьяна Череднёкова из деревни Копотилово Казанского района.

Поддержка семей, помощь в воспитании и развитии детей, организация их досуга и отдыха остаётся одной из основных стратегических задач региональных органов власти. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, приветствуя участников тор-

жественного приёма.

Татьяне Петровне Череднёвой, нашей землячке, был вручен орден «Родительская слава», а также грамота за заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей, подписанная Президентом России Владимиром Путиным.

Супруги Татьяна и Андрей вырастили семерых детей: сыновей Николая, Виталия, Георгия, дочерей Руслану, Оксану, Анастасию, Джульетту. В настоящее время в семье воспитывается двое приемных сыновей – Дмитрий и Сергей.

Череднёковы всегда держали большое хозяйство, имеют при-

усадебный участок. Без этого в селе не обойтись, считает Татьяна. С мужем в любви и согласии она прожила 31 год, но, к сожалению, пять лет назад глава семьи ушёл из жизни.

Детей супруги воспитывали в атмосфере любви и взаимопонимания, дали им достойное образование. Ребята выросли трудолюбивыми, приветливыми и доброжелательными, с уважением относятся к старшим. Сейчас почти все из них (кроме Николая, который живёт в посёлке Новоселезнёво) разъехались по разным уголкам России, но непременно приезжают в гости

к маме, стараются её поддержать.

В 2008 году Татьяна Петровна уже была награждена медалью «Материнская слава». И вот теперь – орден.

Женщина гордится своими детьми, они её главное богатство и счастье. Подрастают 11 внуков: 7 девочек и 4 мальчика. Большая семья редко собирается за одним столом. Но они ежедневно созваниваются, обмениваются новостями, желают друг другу здоровья и счастья.

А мама гордится ими, радуется их достижениям.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Поздравление

Дорогие выпускники!
Последний школьный звонок – праздник, которого вы долго ждали. В этот день вы прощаетесь со школой и открываете дверь во взрослую жизнь.

Вас ждут выпускные экзамены, выбор учебного заведения, новые возможности. И рядом с вами стоят те, кто долгие 11 лет поддерживал во всём: учителя, классные руководители, родители. Искренне надеюсь, что вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство глубокой признательности за их труд и заботу.

Дорогие ребята! Вы стоите на первом в вашей жизни важном перекрёстке, перед вами – множество дорог, и каждому предстоит выбрать свой путь. Уверена, что многие уже приняли решение, в какой профессиональной области будут реализовать собственные мечты.

Выражая искреннюю благодарность учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость, родителям – за повседневные хлопоты, за помощь и поддержку школы.

Желаю вам, дорогие выпускники, широкой дороги в жизни, ярких успехов на избранном поприще, крепкого здоровья и настоящего счастья! И каких вершин вы бы ни добились, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе Казанского района.

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС
**Позаботьтесь
о себе**

16 мая в области зарегистрировано 57 новых случаев заболевания коронавирусной инфекцией, 62 человека выздоровели. К аппарату искусственной вентиляции лёгких подключено пять пациентов. Под наблюдением медиков остаются 6308 жителей области, 334 человека находятся на перевахтовке. В регионе за весь период пандемии скончались 492 больных коронавирусом.

На 17 мая, по данным областной больницы № 14 (с. Казанское), в районе заразились коронавирусной инфекцией 8 человек. В Ишимском моногоспитале находятся 2 пациента. Амбулаторное лечение на дому получают 6 казанцев.

14 мая в Тюменскую область поступило ещё 34300 доз вакцины «Гам-Ковид-Вак», а всего их доставлено 205243 дозы плюс 7790 доз «ЭпивакКоронав». Вакцинировано 168496 человек. Прошли полный курс вакцинации в два этапа 98403 жителя области.

В Казанском районе первый прививочный укол сделали 2730 жителей, два этапа вакцинации прошли 1568 человек.

Вакцинация от COVID-19 – это единственный способ сформировать популяционный иммунитет и вернуться к обычной жизни, для этого нужно, чтобы привились 60 – 70% жителей региона.

Надежда ДОГОТАРЬ

20.05 четверг	скорость ветра 2–6 м/сек., С	21.05 пятница	скорость ветра 5–10 м/сек., С/З	22.05 суббота	скорость ветра 4–9 м/сек., З
+ 19 ☀ + 8 ☙ + 29 ☀ + 16 ☙ + 29 ☀ + 16 ☙					



К 90-ЛЕТИЮ РАЙОНА: ИСТОРИЮ ВЕРШАТ ЛЮДИ

Ветеран судебной системы

Тамаре Николаевне Рагозиной за 80, она и Казанский район – понятия неразделимые. Всю свою жизнь женщина прожила здесь, в родном селе Казанском, заслужила любовь и уважение земляков.

Жизнь – это большое полотно, на которое каждый человек наносит свои собственные узоры. Будут они яркими, насыщенными, и жизнь человеческая непременно будет такой же.

Но в нашей жизни часто возникают события, нами не запланированные. Это испытания, которые приходится преодолевать. Так случилось и с героиней моего рассказа. Когда в 1957 году Тамара училась в строительном училище, они с однокурсницами проходили производственную практику, участвуя в строительстве ТЭЦ. Не было тогда каких-то особенных средств защиты для строителей: специальных касок, перчаток. Руки Тамары были сильно разъедены цементным раствором. Боль эту уже невозможно было терпеть, и решила она обмотать их изолентой. Побежала к электрику, но тот отправился на объект по рабочим делам. Мужчина дал девушке ключ от входной двери и рассказал, где взять то, что ей требуется. Почему-то железная дверь кантёрки оказалась под электрическим напряжением. Только Тома коснулась мокрыми руками двери, вставив ключ в замочную скважину, как тут же рухнула на землю без сознания. Вспомниала потом, что в тот момент аж искры из глаз посыпались. Спасло то, что люди видели, как девушка упала. Да и электрик, почувствав неладное, вернулся. Уже потом Тамара делилась впечатлениями от произошедшего. Ей казалось, будто находится она под потолком, а внизу лежит её бездыханное тело. Видит, как электрик с усилием разжимает ей рот и пытается достать запавший язык. Потом она услышала собственное покашливание, и тьму прорезал яркий свет.

– Открываю глаза и вижу себя лежащей на полу, – рассказывает Тамара Николаевна. – Тут подоспела машина скорой помощи, которая увезла меня в больницу. Позже врачи сказали ей, что это

была клиническая смерть. И если бы не профессиональные действия мужчины, она бы умерла.

– Господь дал мне шанс жить, – считает Тамара Николаевна.

А вскоре произошёл другой случай. Зимой внезапно наступила оттепель. В тот день Тамара стояла на остановке в Тюмени. Подошвы её валенок обледенели. Увидев автобус, девушка делает шаг в его сторону. И вдруг падает и катится прямо под автобус. Огромного размера колесо почему-то красного цвета медленно движется прямо на неё. Она упирается руками, пытаясь остановить движущуюся машину. Вмиг исчез городской шум, и перед глазами, как в кинопленке, замелькали кадры её непродолжительной восемнадцатилетней жизни.

Случилось чудо. Автобус резко остановился. Прохожие помогли Тамаре подняться. Водитель с побледневшим лицом подошёл к ней и проговорил: «Благословенная Богом».

Тамара Николаевна Рагозина родилась 9 января 1939 года в городе Ишиме. Неоднократный победитель социалистического соревнования, она награждена многочисленными грамотами разных уровней, имеет звание «Ветеран труда», занесена в Книгу Почёта работников судебной системы Тюменской области. Лауреат литературной премии имени Ивана Ермакова.

Семья героини статьи решила переехать на постоянное место жительства в наш район. А село Казанское стало для девушки родным. Здесь она встретила своего будущего мужа, здесь родились два их сына. И здесь они пустили корни.

В райцентре Тамара Николаевна устроилась на работу в строительную бригаду, как раз в селе водили водонапорную башню. Сейчас этого сооружения уже давно нет, демонтировали. Муж стал работать водителем в районной прокуратуре. Когда расширился штат, ей взяли туда же секретарём-машинисткой. На этом месте она проработала до 1965 года. А потом случай привёл

её в народный суд. Вспоминая этот день, Тамара Николаевна говорит коротко, но ёмко: «И это оказалось именно моё».

Секретарь судебного заседания – правая рука судьи. Он отвечает за подготовку дела к его рассмотрению. Получив от судьи процессуальный документ о назначении дела, секретарь вызывает свидетелей, представителей сторон по делу, отвечает за их явку. От её слаженности в работе с судьёй зависят сроки и качество рассмотрения дела. Тамара Рагозина свои обязанности выполняла на профессиональном уровне.

Годы идут, всё в нашей жизни меняется. Так было и в судебной системе. Из воспоминаний Тамары Николаевны Рагозиной: «В 60-х годах прошлого века мы часто выезжали для рассмотрения дел по месту жительства подсудимого. Днём дела рассматривались в здании суда, а вечером работники суда ехали в деревни и сёла, где

проводились выездные заседания. Народ буквально валил в клуб на такие мероприятия. Здание сельского клуба набивалось до отказа. Особенно трудно было зимой. Помещения отапливались плохо. Частенько чернила в чернильницах-непроливашках застывали. Судебные процессы длились долго.

Собравшиеся в зале с интересом наблюдали за происходящим. Тогда в почёте были и общественные обвинители, и общественные защитники. Одни порицали за совершение деяния оступившегося человека, другие защищали, раскрывая характер подсудимого, его положение в обществе. Это служило профи-



Тамара Рагозина – редкой доброты человек

лактикой для других. Работал в то время институт народных заседателей. Судья не единолично, как сейчас, рассматривал дело и выносил вердикт, а вместе с двумя народными заседателями. Ими не мог стать каждый желающий, избирались лучшие из лучших, самые авторитетные люди».

Первым судьёй, с которым Тамара Николаевна Рагозина работала, был Иван Петрович Толмачёв. После него эту должность занял Павел Назарович Копылов, фронтовик, правдолюбец. Он очень скрупулёзно подходил к подготовке дел, спрашивал с подчинёнными очень строго. В то время Тамара Николаевна оканчивала обучение в вечерней школе. Детей видела в основном только спящими, а их нехитрую одёжку стирала по ночам. А утром – снова на работу. Именно в этот период Тамаре Николаевне захотелось писать. Её статьи под рубрикой «Из зала суда» и очерки о людях печатались во всесоюзных журналах и, надо заметить, находили широкий отклик у читателей. Свои материалы она тоже писала ночью, когда в доме все спали и наступала абсолютная тишина.

Так пролетело десять лет. Павла Назаровича Копылова сменил Алексей Сергеевич Хромов. Общительный по натуре человек, он располагал к себе людей. Коллектив народного суда стал активно участвовать в жизни села. С большой охотой ездили на уборку картошки, работали на элеваторе, помогая колхоз-

никам сушить зерно. Стали активными донорами, читали лекции на предприятиях и организациях. Всегда участвовали в социалистическом соревновании среди судов области и непременно по итогам года завоёвывали призовые места. Работники не считались со временем. Даже в выходные и праздничные дни все частенько были на работе.

В 1985 году в Казанский суд дали второй состав, на должность судьи была избрана Галина Викторовна Абронина. В 1987 году она возглавила суд, так как Алексей Сергеевич был назначен председателем Ишимского районного суда.

Многое поменялось в суде. В 1989 году было построено новое типовое здание, которое через 20 лет реконструировали. На смену первым ручкам и печатным машинкам пришла современная техника. Тамара Николаевна вспоминает, что раньше приговор приходилось печатать на машинке под копирку, выходило только пять – шесть копий. А если участников процесса было больше, то приходилось делать две, а то и три закладки. А сейчас судья набирает текст на компьютере, а принтер может выпустить столько копий, сколько надо. Организована в кабинетах суда видеосвязь.

Помнит Тамара Николаевна, что в распоряжении работников суда была лошадь по кличке Карька. Бывало, судья с секретарём наденут тулузы и едут зимой в деревню дела рассматривать. Затем Карьку заменил мотоцикл «Урал», сейчас имеется комфортный автомобиль.

Любит моя героиня творить слова. Её рассказы о людях, о природе, о животных очень добрые и светлые. Она постоянный участник литературных конкурсов, не раз становилась победителем. Активно сотрудничала не только с районными СМИ, но и областными и всероссийскими.

По натуре Тамара Николаевна – оптимист. Несмотря на то, что в её жизни были потери (трагически ушёл из жизни внук, а затем сын), она не потеряла интерес к жизни. Нет у неё привычки ныть, жаловаться, она всегда поддержит человека, прибодрит его добрым словом.

Любит она родной район и по праву считает себя причастной ко всем добрым событиям, происходящим здесь.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Вахта памяти «Забытые герои» в этом году началась раньше, чем обычно, – 16 апреля. Домой поисковики вернулись 8 мая. Шесть новоселезнёвских школьников – Павел Дубынин, Константин Рыбин, Владимир Губазов, Тимур Булдаков, Алина Семенова, Зарина Каирбаева – под руководством педагога-организатора Ильи Козуба представляли Казанский район в составе сводного отряда Тюменской области.

Экспедиция проходила в районе деревни Вдицы Новгородской области. На месте этого населённого пункта во время Великой Отечественной войны стоял госпиталь Второй ударной армии генерала Власова.

Ещё в 2016 году в ходе поисково-разведывательной экспедиции были обнаружены неучтённые санитарные захоронения. И только в 2021 году, спустя шесть лет, поисковики Тюменской области смогли попасть

Нам жить и помнить

Члены отряда «Честь» Новоселезнёвской школы побывали в поисково-разведывательной экспедиции



Поисковые работы велись в непростых погодных условиях

сержанта, остальные – рядовые. Бойцы призывались из разных областей – Рязанской, Ленинградской, Чкаловской, Белгородской, Курской,



Найден солдатский медальон, в котором хранилась информация о бойце

поисковых отрядов установили наличие имеющихся медалей и орденов, узнали о подвигах, за которые были вручены награды.

У нескольких пропавших без вести бойцов уже отыскались родственники – дети, внуки, правнуки, племянники.

В настоящее время работа по их поиску продолжается, проводится экспертиза медальонов.

Илья КОЗУБ,

педагог-организатор Новоселезнёвской школы, руководитель школьного поискового отряда

Фото предоставлено автором

Более ста участников экспедиции трудились одной дружной командой, возвращая из небытия имена бойцов и командиров Рабоче-крестьянской Красной армии.

Работая плечом к плечу, помогали друг другу специалисты военно-исторического центра Северо-Западного федерального округа, сводный поисковый отряд Тюменской области, 90-й отдельный специальный поисковый батальон Западного военного округа, поисковые отряды «Гвардия», «Высота-76» и «Военная археология».

ВЫБОРЫ-2021

Дистанционное электронное голосование

**С 12 по 14 мая текущего года состоялось
дистанционное электронное голосование
в рамках общероссийской тренировки
ГАС «Выборы»**

Ранее, в период с 21 апреля по 7 мая 2021 года, осуществлялся приём заявлений для участия в тестировании дистанционного электронного голосования (ДЭГ).

Подать заявление через Единый портал государственных услуг и функций (ЕПГУ) (gosuslugi.ru) мог любой гражданин Российской Федерации, имеющий подтверждённую учётную запись.

С 8:00 часов 12 мая до 20:00 часов 14 мая текущего года (по московскому времени) состоялось тестовое испытание системы ДЭГ, включающее отработку штатных и нештатных ситуаций. **Проголосовать смогли лица, подавшие заявку в установленный срок и получившие через ЕПГУ подтверждение Центральной избирательной комиссии Российской Федерации об успешной обработке своего заявления.**

«Очень часто высказываются предложения или даже претензии о чрезмерной консервативности процедуры голосования на выборах. Вот сегодня у нас есть прекрасная возможность протестировать систему, проголосовав за условных кандидатов в любое удобное время, но в рамках обозначенного, не вставая с дивана. Более двух процентов жителей нашей области подали заявления на участие в дистанционном электронном голосовании, что, на мой взгляд, показывает заинтересованность граждан в таком виде голосования. В этой масштабной тренировке мы сможем оценить нагрузку на систему, её безопасность и надёжность», –

высказался председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Участники голосования в различных субъектах Российской Федерации получили от двух до шести электронных бюллетеней. В 75 субъектах проходило тестовое голосование только по выборам в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. В 10 субъектах, которые подали заявки на применение ДЭГ 19 сентября 2021 года, – по всем кампаниям, планируемым на единый день голосования.

«Ни в одной стране мира онлайн-голосование не проводилось в таких масштабах. Это уникальный опыт, который, я надеюсь, позволит нам в ближайшей перспективе расширить применение дистанционного голосования в масштабах всей страны», – отметила в одном из своих выступлений председатель ЦИК России Элла Памфилова.

Предполагается, что в единый день голосования в сентябре 2021 года проголосовать онлайн смогут жители шести субъектов Российской Федерации. Это Москва, которая проводит эксперимент по внедрению ДЭГ с 2019 года, и ещё пять субъектов, которые ЦИК России определит по результатам общероссийской тренировки.

Светлана ЖЕВНОВСКАЯ, главный специалист отдела развития инфраструктуры управления массовых коммуникаций департамента общественных связей Тюменской области

АНОНС

Главное мероприятие регионального бизнеса

В 2021 году День предпринимателя посвятят развитию креативных индустрий

28 мая в Тюменском технопарке состоится мероприятие, задающее тренды в предпринимательской среде, – День предпринимателя – 2021.

2021 год ООН объявила годом креативных индустрий, что отразилось на прогнозах развития бизнеса и торговли в России и мире. Креативные индустрии – это более 30 различных видов деятельности, основанных на интеллектуальной деятельности и авторском праве, – дизайн, архитектура, кино, телевидение, анимация, реклама, исполнительские и визуальные искусства, мода, издательская деятельность, музыка, компьютерная графика, ремесла, программное обеспечение, телевидение, радио и многое другое.

Успешное развитие креативных индустрий не зависит от географии и ресурсов, главное – люди, идеи и совместная работа.

В Тюменской области ещё в начале этого года на стратсессии, посвящённой презентации новой программы инвестиционного развития Тюменской области до 2024 года, представители региональной власти вместе с бизнесом и общественными организациями начали обсуждать вопросы создания среды для развития креативных идей, инфраструктуры креативных индустрий, создания соответствующих

центров компетенции в сфере образования – регионального компонента развития творчества у детей и молодёжи.

Также в ходе мероприятия планируется обсудить вопросы управления персоналом в современных условиях, привлечения инвестиций, внедрения цифровых решений для повышения производительности труда и т. д.

К участию приглашаются все желающие. Пройти регистрацию и ознакомиться с подробной программой «Дня предпринимателя – 2021. Креативные индустрии» можно на сайте tyumenforum.ru.

Участие в мероприятии бесплатное.

Мероприятие организует фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» при поддержке правительства Тюменской области, Агентства стратегических инициатив по Тюменской области, тюменских региональных отделений общероссийских общественных организаций «Опора России» и «Деловая Россия», Торгово-промышленной палаты Тюменской области, ПАО «Банк ВТБ».

По вопросам участия можно обратиться по тел. 8-932-482-75-67.

Дмитрий УТЬЕВ, руководитель центра поддержки предпринимательства Тюменской области

Творческое состязание проходило по нескольким номинациям. В нём приняли участие: Варвара Сухорукова (учащаяся 4 класса, номинация «Вокальное творчество», руководитель Людмила Останина), Елизавета Рыжкова, (5 класс, «Изобразительное искусство», Антонина Кульпина), Яна Абронина, (5 класс, «Декоративно-прикладное творчество», Антонина Кульпина), танцевальный коллектив «Черри-Данс» («Хореография», Наталья Курбонова), Дарья Веденёва и Ангелина Берендеева, (6 класс, «Литературный жанр», Галина Бабичева), Никита Доготарь, (8 класс, «Декоративно-прикладное творче-



Яна АБРОНИНА, победительница конкурса:

– Я очень рада, что заняла первое место. В школе искусств я занимаюсь с шести лет, а сейчас мне 12. Получила основное художественное образование и с успехом была принята на предпрофессиональное обучение по живописи, рисунку и прикладному творчеству. Мне очень нравится видеть, как из комочеков шерсти складывается картина, как получаются красивые полотна, нарисованные одним карандашом. А ещё я пою, танцую, хожу в театральный кружок при доме культуры.



Яна Абронина (в центре) провела мастер-класс, на котором все желающие попробовали сделать картину из шести



Ярослав Медянко (справа) любит творить с помощью пластилина и учит этому других

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИМ

Каждый ребёнок – талантлив

Под таким девизом в конце апреля в Казанском центре развития детей прошёл районный конкурс «Я талантлив». Проводится он в целях выявления, поощрения и развития детского творчества, пропаганды здорового и активного образа жизни, организации досуга и отдыха детей.



**Ангелина Берендеева
эмоционально прочла монолог «Скрипка Моцарта»**



Никита Доготарь гордится своей наградой

ки) тепло приветствовали каждого исполнителя.

В уютном зале центра развития детей было по-настоящему тепло и солнечно от улыбок участников, от восторженно сияющих глаз зрителей. Конкурсанты волновались и старались из всех сил. Никто не скучал. Некоторые ребята подготовили интересные мастер-классы, в которых с удовольствием участвовали все. Никого не могли оставить равнодушным монологи девочек из театрального отделения детской школы искусств Дары Веденёвой и Ангелины Берендеевой. Работы юных художников Елизаветы Рыжковой и Яны Аброниной были по достоинству оценены как жюри, так и зрителями.

Зрители и судьи были в восторге от увиденного, все номера буквально завораживали зал. Конечно же, в каждом конкурсе есть свои победители. Первое место жюри присудило Яне Аброниной с её картинами из шерсти, второе место заняла Ангелина Берендеева с монологом «Скрипка Моцарта», а третье – Никита Доготарь, который показал, как можно рисовать пластилином.

И пусть не все стали победителями, но этот конкурс позволил каждому ребёнку выйти на сцену и показать свой талант. Каждый получил свою минуту славы. Все участники были награждены дипломами и денежными сертификатами.

**Надежда НИКИТИНА
Фото автора**

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Нас спасёт вакцинация

Я начала работать в Казанской больнице в послевоенные годы. Время было трудное, не хватало кадров, было мало ФАПов.

Близлежащие к райцентру населённые пункты обслуживали медики, работающие в амбулатории и стационаре. В четверг, в день профилактики, мы все отправлялись в деревни и оказывали медпомощь на местах. В конце 40-х – начале 50-х годов прошлого столетия были вспышки инфекционных заболеваний. Среди детей участились случаи дифтерии, кори, паротита, коклюша, полиомиелита, а среди взрослого населения – туляремии, сыпного и брюшного тифа. Болезни протекали очень тяжело, была высокая смертность, люди не получали прививок, не хватало антибиотиков. Но уже в конце 50-х годов в плановом порядке стали ставить профилактические прививки, и положение улучшилось. Вакцинирова-

ли детей в школах и детсадах, ходили по квартирам. Люди, которые тружались в те годы, помнят это трудное время. Мы с Зоей Васильевной Чугуновой часто бывали в Зимихе, Шадринке, Селезнёво.

И сейчас люди вновь переживают сложный период, связанный с вирусным заболеванием, охватившим весь мир. Чтобы избежать этой угрозы, нужно серьёзно относиться к своему здоровью и выполнять все предписания медиков: носить маски, соблюдать личную гигиену, меньше контактировать друг с другом. Без сомнения, нас спасёт только вакцинация. Нужно обязательно привиться.

Мне 91 год. Я уже сделала прививку, мои знакомые медики – тоже. Ведь мы, как никто, знаем, что наша жизнь и наше здоровье – в наших руках!

Александра ШЕВЧУК
с. Казанское
АНОНС

Приглашает «Берёзка»

Детский оздоровительно-образовательный центр «Берёзка» приглашает школьников отдохнуть на летних каникулах. Ребят ждут интересные игровые и познавательные программы, оздоровление в соляной комнате и прогулки на свежем воздухе, квесты, соревнования и спортивные игры, мастер-классы, дискотеки и многое другое.

На лето запланированы четыре смены: **первая** (с 4 по 17 июня) – «Сказочный фестиваль», **вторая** (с 25 июня по 8 июля) – «Водный фестиваль», **третья** (с 16 по 29 июля)

– «Экологический фестиваль», четвёртая (с 6 по 19 августа) – «Спортивный фестиваль».

Стоимость путёвки – 15721 руб. 55 коп. Приобрести её можно на сайте центра по программе кэшбека.

Количество путёвок по программе софинансирования (50% родительской оплаты при условии сбора полного пакета документов) ограничено. Все вопросы можно задать по телефону 8-952-672-37-72.

Соб. инф.

Турнир в честь Дня пограничника

22 мая в 10 часов в спортивном зале п. Новоселезнёво состоится традиционный турнир по волейболу среди мужских команд в честь Дня пограничника.

За титул сильнейшей команды решили побороться волейболисты из Новоселезнёво, Больших Ярков,

команды «Пограничник», «Молодёжка», «Атлант» (г. Ялуторовск), ветеранов пограничных войск.

Приглашаются и болельщики. Приходите, чтобы поддержать любимую команду.

Соб. инф.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Перерывы в трансляции

Плановые профилактические работы пройдут на объектах телерадиосети РТРС

С 11 по 27 мая в отдельных районах Тюменской области планируются временные перерывы в трансляции телерадиовещания. В Казанском районе перерывы в трансляции будут в такое время:

Район	Пункт вещания	Программа	ТВК/МГц	Дата	Время (местн.)
Казанский	Казанское	РТРС-1	29	27.05.2021 г.	11:00-17:00 ч.
		РТРС-2	40		
	Радио России	104,4			

Подробный график проведения профилактических работ размещён на сайте смотрицифру.рф в разделе «Кратковременные отключения трансляции» <https://tyumen.rtrs.ru/tv/breaks/> и в «Кабинете телезрителья», а также в мобильном приложении «Телегид», во вкладке «Вещание».

Приносим извинения за возможные неудобства.

Филиал «Урало-Сибирский региональный центр» Российской телевизионной и радиовещательной сети (РТРС)

СООБЩАЕТ ГИБДД

Всё надоело, потому и пил

Пьяного водителя- дальнобойщика задержали сотрудники ГИБДД на 297-м километре федеральной автодороги Тюмень – Омск в Ишимском районе. Мужчина пояснил, что ехал с грузом в Тобольск. Он рассказал, что с января не был дома, всё надоело, пил алкоголь на парковке, потом отправился в путь.

Показания алкотестера составили 2,38 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха, результат зафиксирован на бумажном чеке алкотестера. А вот на экране прибора при

таких больших показателях стрелки зашкаливали от результата.

Водитель не понимал, какой сегодня день, что происходит и не сразу смог дать пояснения. Автоинспекторы вовремя остановили и отстранили от участия в дорожном движении опасного автомобилиста, пока он не совершил ДТП. Последствия встречи с другим транспортом, учитывая параметры большегруза, могли быть ужасающими.

Госавтоинспекция Тюменской области

«НАША ЖИЗНЬ»

АКТУАЛЬНО

Враги наши меньшие

Лихорадочное состояние и сыпь кольцевидного характера, особенно после прогулки на природе в эпидсезон, могут указывать на укус клеща, инфицированного боррелиозом, энцефалитом. При таких симптомах следует как можно быстрее обратиться за медицинской помощью.

О том, что эти маленькие членистоногие таят в себе реальную угрозу, знают все. Вот только о мерах предосторожности почему-то нередко забывают. Численность клещей увеличивается к началу второй декады мая и остаётся высокой до середины или конца июня (в зависимости от погоды). По данным территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Казанском, Бердюжском и Сладковском районах, в этом году в нашем районе зарегистрировано 99 случаев присасывания клещей. Два кровососа были сданы на исследование, они не являлись носителями инфекционных заболеваний.

ны или джинсы, а их, в свою очередь, – в носки. Так клещу будет тяжелее добраться до кожи. Из обуви подойдут любые сапоги, плотно прилегающие к голени. Да, образ будет не модельный, зато какая защита!

Но если всё-таки клещ к вам присосался, то его надо как можно быстрее и осторожнее извлечь. Лучше всего, если эту процедуру проведёт медицинский работник. Необходимо в течение 72 часов обратиться в больницу или медпункт для принятия мер экстренной профилактики.

Многие советуют эффективный народный способ – залить клеща маслом, чтобы перекрыть



петлю на границе тела клеща и кожи. Потом затянуть петлю и медленными вращательными движениями по часовой стрелке достать паразита. Ранку следует сразу обработать 70%-м спиртом, 5%-м раствором йода или одеколоном. После извлечения клеща необходимо тщательно вымыть руки с мылом. Если осталась черная точка (отрыв головки или хоботка), обработайте это место 5%-м раствором йода.

Но это ещё только начало. Членистоногое надо обязательно сдать на исследование в лабораторию, чтобы определить, был ли он переносчиком энцефалита. Это можно сделать в селе Казанском по адресу: ул. Ленина, 22 (2 этаж) с понедельника по пятницу с 8 до 16 часов, перерыв с 12 до 12 часов 30 минут. Узнать результат можно по телефону 4-14-35 спустя 24 – 48 часов с момента поступления материала на исследование, которое осуществляется на базе лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная, д. 57.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото взято сайте yandex.ru/images

НА КОНТРОЛЕ – СИТУАЦИЯ С ПОЖАРАМИ

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

90% пожаров в лесу – вина человека

